
ЗВІТ 

 про проведення громадського обговорення щодо перейменування 

вулиць населених пунктів Калинівської селищної територіальної громади  

  

З метою з’ясування громадської думки з питання перейменування вулиць 

та провулків Калинівської селищної територіальної громади та залучення 

представників громадськості до розгляду пропозицій з цього питання було 

підготовлено розпорядження Калинівського селищного голови від 02.02.2024 

№15 «Про проведення  громадських обговорень щодо перейменування вулиць та 

провулків населених пунктів Калинівської селищної територіальної громади» та 

02 лютого 2024 року на офіційному веб-сайті Калинівської селищної ради 

https://www.kalynivskarada.gov.ua/ у розділі «Оголошення» оприлюднено 

інформаційне повідомлення про початок громадського обговорення. 

Відповідно до Порядку проведення громадського обговорення, під час 

розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності, 

які за ними закріплені, об’єктам права власності, які належать фізичним особам, 

імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат 

історичних подій (затвердженого постановою КМУ від 24.10.2012№989) строк 

проведення громадського обговорення обчислюється з дня оприлюднення 

відповідного інформаційного повідомлення і повинен становити не менш як два 

місяці. Термін надання пропозицій в рамках громадського обговорення з даного 

питання закінчився 01 квітня 2024 року. 

Починаючи з 02 лютого 2024 року всі бажаючі (як прості жителі, так і 

юридичні особи, організації, установи, громадські організації тощо) могли 

надавати свої пропозиції чи зауваження письмово (поштою та на електронну 

адресу), особисто звернувшись до Калинівської селищної ради або в 

телефонному режимі. 

Обговорення нових назв вулиць складалося з декількох етапів та видів. 

Насамперед, найбільшу активність жителі громади проявили у соціальних 

мережах: фейсбуці та телеграм-каналі. Загалом було представлено від жителів 11 

варіантів перейменування, де взяли участь 194 особи. Також депутатом 

Калинівської селищної ради Юрієм Шовтенком було проведено опитування на 

вулиці Макаренка серед мешканців щодо перейменування цієї вулиці та обрано 

варіант Каштанова.  

02 квітня 2024 об 11:00 в приміщенні Калинівської селищної ради по вул. 

Центральна, 57 відбулись громадські слухання з питань винесених на громадське 

обговорення. На громадських слуханнях було зареєстровано 15 учасник. Учасник 

одноголосно проголосували за нові назви вулиць Калинівської громади. 



Беручи до уваги протоколи проведення громадських слухань з 

перейменування вулиць, пропозиції Робочої групи з проведення громадського 

обговорення з  питання перейменування вулиць населених пунктів Калинівської 

селищної територіальної громади Калинівська селищна рада повідомляє 

наступне: 

за поданими пропозиціями пропонується перейменувати: 

 

Населений 

пункт 

Попередня назва  Нова назва  

Калинівка Вулиця Короленка 
(Короленко Володимир - видатний 

російський письменник, публіцист і 

громадський діяч) 

Олега Новохатнього 
(Олег Новохатній – калинівчанин, який героїчно 

загинув 2023 року, захищаючи Україну у 

повномасштабному наступі РФ) 

 Вулиця Макаренка 
(Антон Макаренко - радянський 

педагог і письменник, є автором 

низки російськомовних літературно-

педагогічних творів. Відношення до 

селища не має) 

Вулиця Каштанова 
(звернення жителів вулиці Макаренка) 

Плесецьке Вулиця Шолохова  
(Михайло Шолохов - російський 

письменний, сценарист, військовий 

кореспондент. У свої творах 

прославляв російську державність) 

Вулиця Зоряна 
(звернення жителів вулиці Шолохова) 

 Вулиця Гагаріна 
(Юрій Гагарін - льотчик-космонавт 

СРСР. Відношення до села не має) 

Вулиця Каденюка 
(звернення жителів вулиці Гагаріна) 


